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                                 POČTÁRIK  2.
                                              Meno : ______________________________                                            
                                                 Náš detektív SHERLOCK POČTÁRIK 

                                                ti pripravil niekoľko matematických 

                                                záhad.   

1. Usporiadaj čísla  od  najväčšieho  po  najmenšie!
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  a)  54, 38, 97, 45, 12, 81                     b) 67, 28, 39, 24, 99, 52
2. Doplň správne číslo, ktoré je podľa znaku väčšie, či menšie!
  41  >                             <  60                 >  71           28  <


 35  <                             >  84          92  <                         >   55

 58  >                     67   <               100  >                  39  <

3.  Vypočítaj!
 20 + 5 + 2 =                   30 + 1 + 4 =                     40 + 4 + 4 =

50 + 2 + 7 =                   60 + 3 + 3 =                     70 + 2 + 6 =

 80 + 5 + 4 =                   90 + 1 + 1 =                     20 + 4 + 1 =

 40 + 3 + 4 =                   70 + 6 + 3 =                     90 + 2 + 7 =

4. Vypočítaj. Výsledky zoraď od najmenšieho čísla po najväčšie. Dozvieš sa odpoveď na ľudovú hádanku : Ktorý vták má v prostriedku oko ?
 32 + 7 =             O           8 + 41 =             K           73 + 3 =             L 

 24 + 4 =              S           3 + 56 =             O
         Výsledky :
         
          Tajnička : 
5. Ivan  mal  62  známok. V utorok si kúpil 3 nové známky, v piatok si dokúpil ďalšie 3. Koľko známok má teraz ?


Mal  .....................
 V  utorok ......   +                     
 V  piatok .......   +              
  Teraz  má ...........
Riešenie :

Odpoveď : .........................................................................................................
6. Vypočítaj!
 25 + 2 + 2 =                  31 + 4 + 3 =                     42 + 2 + 2 =

 
54 + 2 + 1 =                  62 + 5 + 1 =                     73 + 3 + 3 =
PRI RIEŠENÍ ÚLOH POUŽI ČERVENÚ TABUĽKU – ČÍSELNÝ RAD DO 100!















